
 

Яка інформація зазначається в одноразовій (спеціальній)  

добровільній декларації? 

  

Головне управління ДПС у м. Києві повідомляє, що декларант, який має 

намір скористатися одноразовим (спеціальним) добровільним декларуванням 

щодо  належних  йому активів фізичної особи, протягом  визначеного періоду з 

01 вересня 2021 року до 01 вересня 2022 року має право добровільно подати до 

контролюючого органу одноразову (спеціальну) добровільну декларацію (далі – 

Декларація), в якій відображається така інформація (дані): 

відомості про декларанта, достатні для його ідентифікації; 

відомості про об’єкти декларування: валютні цінності, нерухоме майно, 

рухоме майно, цінні папери та/або фінансові інструменти, права на отримання 

дивідендів, процентів чи іншої аналогічної майнової вигоди, інші активи 

фізичної особи; 

самостійно визначена декларантом у національній валюті база для 

нарахування збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування; 

ставка та сума збору з одноразового (спеціального) добровільного 

декларування. 

В Декларації не зазначається інформація про джерела одержання (набуття) 

декларантом об'єктів декларування.  

Контролюючому органу забороняється вимагати додаткові документи, 

крім передбачених цим пунктом. 

До Декларації декларант зобов'язаний додати копії документів, що 

підтверджують вартість об'єктів декларування, у разі місцезнаходження 

(реєстрації) активу фізичної особи за межами України та/або у разі декларування 

валютних цінностей, розміщених на рахунках у банках в Україні, та прав 

грошової вимоги. У разі місцезнаходження (реєстрації) інших активів фізичної 

особи в Україні декларант може додати копії документів, що підтверджують 

вартість об'єктів декларування. 

Інформація, що міститься в Декларації, є податковою інформацією. 

Довідково:  подання   Декларації    передбачено   Законом   України    від 

15 червня 2021 року № 1539-IX, яким розділ ХХ Податкового кодексу України 

доповнено підрозділом 94 «Особливості застосування одноразового 

(спеціального) добровільного декларування активів фізичних осіб». 


